OTuyer o TensionoTpe6sieHnun no npuéopam YVYTI 3a okTsa6pb 2013
ABOHEHT: 000 "KKC-2 Hesckoro paiioHa"

[orosop: 31502-3

TCO: OAO "Tennocers Cankr-TletepGypr"

rpacmk: 150/70

Cxema nofksioueHus: [ByxTpybHas oTKpbITas

Aapec: r. CankTt-MNetep6bypr, Poibaukuit 45, CLO cuo
YCTaHoBNEHHbIE NPUEOPBI: '
Bbluncnurens: BKT-7 Ne 45076 Mpu6opsl YYT nosepeHbl 10 Txs=0C
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeo6p. Mpeobp. aasneHns
MNoaaowwii Tp.
O6patH.Tp.
Tp-A. NBC
Tp.umpk. BC
Tp. NoanuTkn
PacyeTHbit anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxe)-M2*(h2-hx) nero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[loroBopHble Harpysku, Mkan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbie Harpysku (cp.uac), Mkan/y, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[LorosopHble Harpysku (cp.yac), T/4, GoT= GBEHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
DaKTUYECKNE Harpysku: Got d.= T/cyT Grec ¢.= 1/cyt  QoT.dh.= Kan/mec  Qot.cp.d.= MKan/cyT
KOHCTaHTHbIe 3HaueHns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mogatowmit Tpy6onposos O6paTHblit TPy6onposoa
lata vacel | fG1, T1, P1, G1, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG, Glirsc, | G2rec, | dGrsc, Q
% C Krc/cm TOHH I'kan % (¢ Krc/cm TOHH kan € TOHH TOHH TOHH TOHH kan

01.10.13 24 - 59,32 10,20 109,320 - £ 40,12 5,60 109,320 = 19,20 0,000 0,00 0,00 0,00 2,105
02.10.13 24 & 58,82 10,20 109,800 - - 39,91 5,60 109,800 ® 18,91 0,000 0,00 0,00 0,00 2,085
03.10.13 24 - 62,00 10,20 108,160 = = 41,22 5,60 108,160 - 20,78 0,000 0,00 0,00 0,00 2,254
04.10.13 24 = 63,73 10,20 112,140 g G 42,87 5,60 112,140 - 20,86 0,000 0,00 0,00 0,00 2,346
05.10.13 24 = 61,66 10,20 114,710 - - 42,45 5,60 114,710 = 19,21 0,000 0,00 0,00 0,00 2,210
06.10.13 24 o 60,59 10,20 115,410 = = 42,12 5,60 115,410 - 18,47 0,000 0,00 0,00 0,00 2,138
07.10.13 24 - 61,63 10,20 118,360 = = 43,05 5,60 118,360 - 18,58 0,000 0,00 0,00 0,00 2,207
08.10.13 24 = 60,35 10,20 120,210 5 - 42,92 5,60 120,210 = 17,43 0,000 0,00 0,00 0,00 2,102
09.10.13 24 B 57,50 10,20 117,230 - - 41,55 5,60 117,230 - 15,95 0,000 0,00 0,00 0,00 1,878
10.10.13 24 - 49,02 10,20 114,650 = = 37,06 5,60 114,650 - 11,96 0,000 0,00 0,00 0,00 1,377
11.10.13 24 -~ 43,63 10,20 119,250 = = 34,17 5,60 119,250 = 9,46 0,000 0,00 0,00 0,00 1,138
12.10.13 24 G 42,91 10,20 119,130 - - 33,53 5,60 119,130 = 9,38 0,000 0,00 0,00 0,00 1,128
13.10.13 24 2 43,13 10,20 115,480 = - 33,36 5,60 115,480 - 9,77 0,000 0,00 0,00 0,00 1,137
14.10.13 24 ~ 50,29 10,20 119,200 z = 36,49 5,60 119,200 - 13,80 0,000 0,00 0,00 0,00 1,649
15.10.13 24 = 58,70 10,20 121,180 - £ 41,16 5,60 121,180 = 17,54 0,000 0,00 0,00 0,00 2,135
16.10.13 24 a 58,65 10,20 123,090 - = 41,42 5,60 123,090 - 17,23 0,000 0,00 0,00 0,00 2,128
17.10.13 24 - 58,98 10,20 121,020 = - 41,28 5,60 121,020 = 17,70 0,000 0,00 0,00 0,00 2,149
18.10.13 24 = 57,96 10,20 120,390 # 4 40,83 5,60 120,390 - 17,13 0,000 0,00 0,00 0,00 2,071
19.10.13 24 “ 58,21 10,20 120,690 - - 40,67 5,60 120,690 5 17,54 0,000 0,00 0,00 0,00 2,125
20.10.13 24 S 58,89 10,20 122,110 - = 41,15 5,60 122,110 = 17,74 0,000 0,00 0,00 0,00 2,176
21.10.13 24 = 50,52 10,20 123,810 = = 36,70 5,60 123,810 N 13,82 0,000 0,00 0,00 0,00 1,710
22.10,13 24 2 57,65 10,20 119,900 - = 39,80 5,60 119,900 - 17,85 0,000 0,00 0,00 0,00 2,146
CpeaHee 24,00]- 56,10 10,20 117,511|- - 39,72 5,60 117,511|- 16,38]- - = 2 1,927
Wrtoro 528,0 2585,240 0,000 2585,240 0,000 0,000 0,00 0,00 0,00 42,39
OpMEHTMPOBOYHO A0 KOHUA Mecsua(+) 1094,156 1094,156 0,000 18,65
WToro 3a okTa6pb 2013 : 3679,396 3679,396 0,000 61,04
[10Ka3aHMs CYETUMKOB Ha MOMEHT CHATHS AaHHBIX:

Jlata u Bpems Gl,t Q1,I'kan " G2 Q2,I'kan G3,1 G4,1 Q. I'kan IToxazanus 'BC
01.10.13 16:00 48269,280 - 48035,840 - 0,000 0,000 1124,092
22.10.13 12:00 50721,400 - 50487,960 - 0,000 0,000 1164,005
Bpems aBapuitHbIX cuTyauuii: 0,00 vacos
UTOro ¢ y4etoM cpeaHeMecsuHo TeMnepaTypbl XONOAHOM Boabl txe= ___ 'C Mkan
Bcero ¢ y4eToM HOpMaTMBHBIX NOTEPL Ha ydacTke oT pzjsny,ao ysnayveta [xan
TNaBHBIl MHKeHe T ‘ ] . X "
(no .CI.OBeDeHHOCFE aboHeHTa) /1&/ /44’ Y el : 3A0 Macmpﬂam ?K«.ﬂnywq&%@gm HOBCKkMA B.B.
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